

很多朋友对于美国股市24日行情和美国股市22日行情不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 美国对日本的控制达到了什么程度？](#)
- [2. 美国GDP2021年增长6%，摆脱疫情影响，是不是一场梦？](#)
- [3. 美国疫情如此严重，股市却节节攀升，背后的逻辑是什么？](#)
- [4. 伊朗和美国会不会开战？](#)

## 美国对日本的控制达到了什么程度？

今天的美国对日本的控制可以说是全方位的，从政治到经济再到外交全都处于美国的控制之下，用一句“生死操于他人之手”，来形容美国对日本的控制，恰如其分。当我们在看待这个问题的时候，其实只需要从以下三个角度来看待就可以看得很清楚。

### 1、军事

1945年，日本宣布无条件投降，接受了美国的全面占领。从那时起，美国就对日本实施的全面的军事占领，同时根据《波兹坦公告》第九条内容规定，日本解除全部武装，不得拥有军队，所以从二战结束之后，日本国内的军事防御力量，基本上都全部被美国所掌控。

虽然在二战结束之后的日本，在1954年成立了前身为“警察预备队”自卫队组织，但是其军事指挥权利始终都被握在美军的手中。同时根据1951年签订的《美日安保条约》中的第六条里，以条约的形式确定了美国对日本国内驻军以及建设驻军基地的权利，这就使得美军对日本的军事控制得到了极大的加强。

此外2013年日本陆上自卫队中央即应集团(CRF)司令部，从原来的朝霞驻地(即东京都练马区)转移至驻日美军陆军司令部所在地——神奈川県座间市。此举不但实现了美日两军之间的共存，而且可以使信息共享和彼此间的交流更加的活跃，从而进一步强化美日间的合作关系，可以从根本意义上实现美日两国海空军事一体化。

由此可见，一个没有正规军队的日本、一个被美国大规模驻军的日本，想要实现武装力量国家化，在目前的形势下基本就是一件不可能完成的任务。虽然日本在自卫队的军事装备以及规模上屡屡进行了突破，但是这一切基本上都是在美军的默许下进行的，反而加大了美军对日本自卫队的控制强度。

## 田中角荣

### 2、政治

在二战结束之后，日本政界在相当长的一段时间内，也曾经对日本在二战期间所犯下的战争罪行做出过深刻的反思，而且在上世纪6~70年代开始，日本政府便一直在努力推动与亚洲其他国家比如中国的外交正常化，比如田中角荣、大平正芳、石桥湛三、福田康夫、村山富市、鸠山由纪夫等首相。

## 福田康夫

日本这种努力虽然带有一定的自身目的，但是在当时主要开始为了配合美国对中国动作，即拉拢中国来共同对抗苏联。而等时间进入21世纪之后，美国意识到中国的威胁之后，在美国的干预下，日本对中国态度随之变冷。

## 鸠山由纪夫

当时的日本政府对中国变冷的态度来得非常的突然，即使中间突然出现了一个对华亲善的鸠山由纪夫，希望和中国、韩国一起共同建立中、日、韩自贸区。但是鸠山由纪夫执政还没有到1年就立刻被踢下日本政坛，随之消失在日本政界。

难道日本政府意识不到中、日、韩自贸区对日本经济的巨大推动作用么？事实上当时的日本政府以及经济界是非常清楚这中间是有多大的利益的，但是美国对此不认可，日本政府就一点办法都没有，直接换掉首相，从此中、日关系降到冰点。

### 3、经济

今天的我们一提起日本的经济，首先想到的是两件事，一个是日本在1985年成为美国最大债权国。另一个是美国在1985年，强迫日本签订《广场协定》，逼迫日元升值并在日本股市兴风作浪，造成日本股市严重泡沫化并最终崩溃，引发了日本严重的经济危机。

从此日本经济一蹶不振，在后来的十多年时间里一直都呈现负增长，这段历史也就是我们后来说的“日本失去的十年”。

从这段历史中我们可以看出来的是，日本在军事、政治方面长期的“跛腿”，导致日本经济发展呈现畸形状态，也就是日本国内经济并不能受到日本政府的有效控制，反而是美国政府在控制着日本经济的发展。

形象一点的说法，就是对于美国来说，日本就是美国人手中的一个傀儡，需要的时候，美国人就会来割一刀，事实上从《广场协定》签订以后，美国不断的对日本大开血口，不断的要求日本提高对美驻日部队的军费供给。而且时不时的对日展开经济制裁，以削弱日本经济对美国的威胁。

今天的日本经济、军事看起来十分的强大，但是这种强大在美国人的眼里，事实上都是沙滩上的城堡，根本就不堪一击，因为在军事、政治上被美国全面控制的日本，想要自己有所作为何其困难，而日本今天的遭遇，对于我们中国来说也是一个非常深刻的警醒，要求我们对美国人的压力随时保持足够的警惕，避免以后重蹈日本覆辙。

美国GDP2021年增长6%，摆脱疫情影响，是不是一场梦？

这个问题我是这样认为的，美国的疫情那么严重工厂倒闭工人失业，那来的GDP增长6%，美国为了欺骗全世界对各国国家有导演了一出丑剧，到不如说；美国空麻袋背米每天24小时开足马力印钞上千亿美元财政赤字，用这些空头支票美元抛售国际市场，向各国国家兜售美国国债，这就是当前美国经济增长的GDP增长6%，美国没有实体经济支撑用这些空头支票美元向世界各国国家兜售，各国国家只好买进美国国债，为了平衡贸易逆差不得不牺牲世界各国国家的财富来养活美国，因此，美国的美元是世界通用货币，全世界各国国家都设有美国的银行，美元走遍天下都不怕，世界各地国家忍痛割爱购买美国国债。所以说；美国的霸权主义军事实力强大，在政治，经济，军事三大领域称王称霸，但是，美国只想到眼前来享福，从长远来看美国是不守信誉的国家，长期用欺骗手段骗取世界各国国家的信任，到头来美国进入一个死胡同，美国会把自己的国家进入通货膨胀周期，美国民众得到大量美元只会看，要用的话大额美元也买不到自己的喜欢商品，美国已经进入怪圈社会，美国衰败已成定局。

美国疫情如此严重，股市却节节攀升，背后的逻辑是什么？

简单一点就是美国在印钞救市，美股熔断已经造成恐慌了，现在疫情又稳居第一，这种做法完全是想把美国的信用度提前透支，然后再用战争之类的极端方式制造全球紧张局面，和全球绑一起，然后美国经济负面自然又分摊到各个国家了，全球帮他买单，美元和石油就不会分离，信用度回来后继续美元霸权，说穿了，就是掠夺世界的财富给他美国一人用，中国现在典型的减少人民币外流，然后搞一带一路，在战略国家各种基建和贸易，也就是想跳出美元圈，用人民币结算，夺得主动权

伊朗和美国会不会开战？

谢谢邀请，伊朗会和美国开战的，不要以为伊朗军事实力不如美国就不敢开战。只

是需要找一个合适自己的方式。

用自己的长处攻击别人的短处，这是军事上的法宝，同样适合于伊朗对抗美国。

阿富汗战场怎么样？美国还不是丢盔弃甲。阿富汗游击队用自己的长处，攻击美国的短处。美国即使再先进，也架不住困在阿富汗的汪洋大海。损兵折将不计其数，到现在美国只能龟缩在几个大城市，出了城市寸步难移。这甚至成了美国衰退的一个原因。

阿富汗的战例给了伊朗启迪。伊朗和阿富汗不同的是，有完备的军事工业，还有不计其数导弹。伊朗的支持者遍布整个中东。美国在清除掉伊朗将军后，草木皆兵，连首都都进入了戒严状态。这能说美国赢了吗？

伊朗不是莽夫，否则也不能和美国签订核协议。伊朗更不是懦夫，有勇气和美国开战。伊朗也是聪明的人，会选择适合自己的方式进行报复。伊朗毕竟不是小国，可以让美国轻易欺凌，伊朗有足够的领土和资源和美国进行战争，对美国的贸然袭击，伊朗必然会进行激烈的反抗，和美国作战到底，不到最后一刻，绝不放弃。

人都是有骨气的，伊朗同样如此。伊朗和美国开战固然胜利希望不大，但美国的胜算也很渺茫。

美国如果和伊朗开战，最能出现的结果是：伊朗最终战败，美国也彻底跌落泥潭。对比军事力量，这个伊朗确实处于劣势，不过美国要战胜伊朗，也不会轻松。对比经济实力，美国也要比伊朗强大很多，全球GDP头号强国，几十个伊朗都不是对手，但伊朗也会依凭，石油就是流动的液体，因此美国想一下子打垮伊朗也不现实。

如果伊朗和美国同时坠落，这也符合伊朗的性格，我不好过，也不会让美国好过。很可能战争结束后，美国就此坠落，成了一个失败的胜利者。

美国不是以前的美国，世界也不是以前的世界，伊朗也不是伊拉克和阿富汗可以比的。可以预料的是，一旦开战，美国将会陷入美国国内反战的抵制，经济也将陷入衰退，这也是为什么美国迟迟不敢开战的原因。现在美国把火点起来了，伊朗根本就不能退缩。因为一旦退了，万劫不复。敢战还有一线生机。这是环境逼迫的。

本文观点，欢迎讨论。本文图片来自公开的网络。

关于美国股市24日行情和美国股市22日行情的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。